
Komentář k závodu Maket 2.9.2023 - Pardubice  

pořádající klub:    SCRC Pardubice

V sobotu 2.  9.  23 jsme po letní  přestávce odjely závody Maket patřící  do stejnojmenného
Seriálu. Závodilo se v pěti kategoriích. 

Celé  sobotní  ježdění  se  ale  odehrávalo  v  super  atmosféře  a  všechny  jízdy  byly  velmi
vyrovnané. U fotek jsou výsledky. K tomu všemu se ještě staly dvě významné události.

Na závod dorazilo nejvíce závodníků v letošní sezoně tj. 14 – důvod jsou nový jezdci, což je
super zpráva !!!

Druhá a ještě významnější zpráva je, že dva z účastníků slavili  60 
Vše nejlepší hodně zdraví, spokojenosti a modelářských úspěchů jsme popřáli:

Oslavenec Tomáš Ťok a Láďa Maxa

Maketáři na setkání předvedli mnoho nových modelů – viz. Foto. Úroveň a provedení modelů
je opravdu na velmi vysoké úrovni. Tomu rozvoji velmi pomáhá to, že se těmto maketovým
kategoriím věnují dva významní modeláři !!! Roman Kalhous – podvozky a Franta Kačírek a
jeho perfektní karoserie. 

V rámci závodů proběhla i diskuze o použití střídavých motorů. Myslím si, že mezi maketáři to
příliš velké nadšení nevzbudilo – ale je to jenom můj dojem !!! V maketách lze použít střídavý
motor pouze v kat. Prototyp.

Doufám, že se podařilo udržet vysokou úroveň občerstvení, i když Roman nebyl přítomen.
Chci vyzdvihnout špičkovou buchtu od paní Janecké. Oslavenecké chlebíčky od Ládi Maxi.
Dobré pití od Tomáše Ťoka. Výborné žamberecké párky a sekanou. Všecko se snědlo !!!

Okolo 16,00 jsme se všichni myslím si spokojení rozjížděli k domovu.

Na závěr musím napsat památnou větu přesně vystihující současnou úroveň maket.

Petr Vaněček - Doctor

Ta doba, kdy jsem přišel, viděl, vypůjčil si auta a zvítězil, je dávno pryč !!!!

Své postřehy si dovolil sepsat     Karel                                                                             

http://scrc-pardubice.e-slotcar.cz/gallery/31032009-002-.jpg
http://scrc-pardubice.e-slotcar.cz/gallery/31032009-005-.jpg
http://scrc-pardubice.e-slotcar.cz/gallery/31032009-007-.jpg



